
الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

فــــــــــــــــــــسطي لولايةمديرية التربية      ةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوزارة التربية الوطني
2021/2022ية :ـالسنة الدراس  -العلمة –مالك بن أنس ثانوية: 

اتــــــــــــــــاعــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــس 3 المـدة: ي   ــــــــــــــــــــــــــــتقني رياض  3: قسمال

هندسة كهربائية()  التكنولوجيا في مادة  الاختبار الأول

. قطع حديديةوتعبئة لفــــرز  تقني نظام الموضوع: 
دفتر الشروط :

ية وتعبئتها قطع حديدفـــرز ، عملية  و بمردودية عاليةز في أدنى وقت ـــــــــــــــــــــــــــب على النظام أن ينجــــــــجـي :التأليههدف  .1
 في صناديق.

 وصف التشغيل : .2
 : صناديق  –حديدية  قطع المواد الأولية.
   التقــــد  بســــاط بواســــطة ( 2و )صــــنف  (1صــــنف )القطــــع يــــتم تقــــد    :) أنظــــر المناولــــة ا يكليــــة ( الطريقــــة

 .بعد وضعها من طرف عامل

 بعـــد قــــرازة ترميـــز القطــــع بواســـطة الملـــتق   :والتقــــد   الفـــرزة لـــعميCP  وتحديــــد صـــنفها يــــتم تطـــريفها بواســــطة
.  Bأو الدافعة    Aالدافعة 

 : جدول ترميز القطع الحديدية

 

1قطعة صنف 

2قطعة صنف 

 ترميز القطعة

 ترميز القطعة

elbassair.net

http://elbassair.net/


 ترميز القطع  صنف القطع 

 0 1 (1)صنف       1

 1 0 (2)صنف      0

 : ـــــتم بواســـــطة بســـــاط  لةخـــــةز ) عمليـــــة اوخـــــةز والتعبئـــــة ( وبمســـــاعدة عـــــامل  لوضـــــع صـــــناديق  2( و ) 1ت
 التعبئة .

 . مال ع 3و ات القيادة و المراقبة إلى تقني اختطاصيـتحتاج عمليالاستغةل: .3

 ة المعمول بها.ـــحسب الاتفاقيات الدوليالأمن: .4

 :المناولة الوظيفية  .5

 (A-0مخط  النشاط  )الوظيفة الشاملة : 1.5

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

W: (كهربائية وهوائية )طاقة. 

R : t1,t2  جيي أزمنة تأ  ،N  القطع : عدد  ،N1:  ( ، 1عدد القطع )صنفN2 :  عدد القطع 
 (2)صنف 

C :. ) إعدادات ) برنامج 

E :( تعليمات اوستغةل .) أوامر التشغيل 

 ( A0مخط  النشاط ) التحليل الوظيفي التنازلي: .2.5

 : هي  عاملة  أشغولات  أربععلى يحتوي النظام 
 اشغولة الاخةز  - (1اشغولة الاخةز والتعبئة )صنف –اشغولة الفرز والتقد   –قطع تقد  ال أشغولة -

 .(2والتعبئة )صنف      
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 : المناولة ا يكلية .6
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 التكنولوجية اونجازات .7

 : t1دارة المؤجلة   *

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1القطع صنف   عداددارة: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VCC = 12V  ,  R=10k 

C=100uF 

RL = 400Ω , VCESAT = -0.4V 

VBE = -0.7V 
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 : t2دارة المؤجلة بعداد  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VCC = 5V ,  R =2kΩ                                         

D1, D2 :   صمامين متماثلين                      

Pmax =10kΩ 

C=10uF 

t2 
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 : الملحق .8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74107المندمجة الدارة   

  
 جدول الحقيقة 
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 ختبارأسئلة الا
 .(09)صفحة 1على ورقة اوجابة( A0شاط )مخط  النأكمل التحليل الوظيفي التنازلي :1س

  دارة المؤجلةt1  

 .D1و الطمام   X12مادور المتغير المنطقي :  2س

 ref .(V(: أحسب قيمة التوتر المرجعي  3س

 .(09)صفحة 1على ورقة اوجابة: أكمل جدول تشغيل المؤجلة 4س

 .  t  1: أحسب مدة الــتأجيل 5س

 .أحسب قيمة التيار الذي يجتاز وشيعة المرحل : 6س

  (1القطع )صنف عداد دارة 

 R1مادور المقاومة  : 7س

 محمي من التيارات التحريضية الناتجة عن وشيعة المرحل ، اقترح حل في تركيب لحمايته.   Tهل المقحل     :8س

 .(10)صفحة 2على ورقة اوجابةأكمل جدول التشغيل  :9س

 لةرجاع للطفر.أكتب المعادلة المنطقية  :10س

 ..(10)صفحة 2على ورقة اوجابةاكمل التطميم المنطقي للعداد  :11س

  المؤجلة بعداد دارةt2: 

 .1: مادور الطابق 12س

 : ع  دارة الشحن ودارة التفريغ .13س

   NE555التوتر في مخرج الدارة المندمجة   Vsالتوتر ب  قطبي المكثفة ،  Vcالمنحنيات الزمنية للتوترات  كيفيارسم  : ا14س

 .   max P =0   , P= P: في الحالت    NE555لمخرج الدارة المندمجة   (f): أحسب تردد  51س

 Q0   Q ,  3)أنظر الملحق (  استنتج تردد المخرج    كقاسم تردد   7490: اعتمادا على تشغيل الدارة المندمجة  61س

      f=12 Hzإذا كان  :                

 التالي :اعتمادا على جدول الحقيقة  A0 ,D0 ,D1بدلالة   المنطقية التوافقية  الدارة(Y0)  استخرج معادلة مخرج  : 17س
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 0Aالمدخل  0Yالمخرج    

0D 0 

1D 1 

 

 :انجز التطميم المنطقي للدارة المنطقية التوافقية .18س

 . S: ماوظيفة الدارة المنطقية التوافقية وماهو دور المتغير المنطقي  19س

 .(10)صفحة 2اوجابةعلى ورقة "  74107: أكمل التطميم المنطقي لعداد المؤجلة باستعمال الدارة المندمجة " 20س

   S= 0    ,   S=1في الحالت  :    2t  : أحسب مدة التأجيل 21س
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 اوسم :.........................اللقب :.........................                                  :1وثيقة اوجابة 

 (: A0شاط )مخط  النالتحليل الوظيفي التنازلي  :1ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 : جدول تشغيل المؤجلة : 4ج 

 sVقيمة التوتر  

 )مخرج المقارن (

 Tحالة المقحل 

(PNP) 

 حالة الوشيعة

 

 حالة الملمس .

-< V+ V     

-> V+ V     
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 :   : جدول التشغيل9ج

 T S R Qحالة  

     غياب القطع

     القطعحضور 

  1: التطميم المنطقي لعداد قطع الطنف  11ج 

 

 

 

 

 

 

 

 : التطميم المنطقي لعداد المؤجلة : 20ج 

 

 

 

 

 

 

 

 

elbassair.net

http://elbassair.net/



